A11

A11

上海10公里精英赛

主普陀跑出"金里程"

本报记者 章丽倩

又到了金秋时节,又到了一年中 路跑运动的黄金季。据不完全统计, 仅在刚刚过去的这个周末,全国各地 举办的马拉松赛事已超过20场。而 说回申城,作为今年12月1日上海马 拉松举行前分量最重的一站上马系列 赛,升级为世界田联金标赛事的2024 闻泰安世上海10公里精英赛,它为上 马和跑友们打了一场重要的前哨站。

昨天一早,上海10公里精英赛的 7000名选手,他们从光复西路出发, 一路途径真光路、云岭东路、大渡河 路、真北路等普陀地标性路段,最后朝 设在云岭东路半马苏河公园的终点发 起冲刺。根据组委会统计数据显示, 今年比赛的完成率为99.19%。

从2016年上海10公里精英赛创 办,本项赛事一步一个脚印,凭借着专 业的赛事组织和优质的赛事服务,完 成了从中国田径协会金牌赛事到世界 田联精英标牌赛事的升级。而在进入 2024年后,新的跃升已经来到——今 年是上海10公里精英赛成为世界田 联金标赛事的第一年,而赛事口号就 是"新十速,金里程"。

无论是上马正式成为中国唯一雅 培世界马拉松大满贯候选赛事,还是 上海10公里精英赛荣膺世界田联金 标,这当然都是可喜可贺的事。又由 于两项赛事有着天然的亲密关联,所 以,此番上海10公里精英赛也是为上 马打了一次积极的前哨站。赛事特别 设置了竞速轮椅项目,定向邀请了三 位男选手和三位女选手参加比赛,旨 在为一个月后的上马竞速轮椅项目做



上海10公里精英赛开跑

保障补给方面,组委会在赛道2 公里、4公里、8公里处设置饮料饮水 站,为参赛跑者提供饮料及饮用水,及 时补充水分;在6公里处设置饮水用 水站及能量补给站,为跑者提供香蕉, 给予跑者能量补充。考虑到跑者长途 奔跑后体感温度的升高,组委会还在 赛道6.5公里附近设置了一处冰站,以 便有需要的参赛者可以取用冰块,进 行及时降温。

在普陀区政府的大力支持下,今 年的赛事共指定一家定点医院,12个 医疗站点,配有六辆医疗救护车及两 辆伤员转运车全程保障。在赛道沿线

共布有120名急救志愿者和30名急救 跑者,随时关注跑者参赛状态,第一时 间为跑者提供医疗救助服务。

志愿者"小马达"向来也是一道风 景。此次,来自上海海洋大学、上海海 事大学、上海济光职业技术学院三所

织和赛事服务,还持续深化上马系列赛 品牌,打造展现城市文化,彰显普陀城 区风貌和管理水平的高品质赛事。

家除了会想到赛事本身的一些资讯 外,八成也会提及日新月异中的普 陀。该区作为上海市的一颗明珠,拥 有独特的魅力与无限的活力,始终坚 持"人靠谱(普),事办妥(陀)"的工作 作风,最大努力办好民生实事,始终践 行人民城市理念,着力加强民生保障, 扎实推进城市更新,确保城区运行安 全。今年,上海10公里精英赛焕新升 级,在世界田联金标赛事的加持之下, 它以全新的姿态、更高的品质,进一步 擦亮了普陀体育赛事名片,成为推动 普陀区旅游业发展、推广普陀城区形 象、宣传普陀区改造成果、提高普陀城

本报记者 李一平 摄

高校的约700位"小马达"们,他们分 布于检录、起点管理、名次记录等不同 岗位,以饱含活力的身姿服务每一位 需要帮助的跑者。 今年,组委会不仅全面提升赛事组

如今讲到上海10公里精英赛,大

区影响力的有力标杆。



吸引20余家赞助 水庆霞颁奖 "杨超"展现融合发展新风貌

本报记者 丁荣

10月20日,上海市第四届市民运 动会上海市杨浦区第四届运动会"杨 浦城投集团悦江湾"杯杨浦足球超级 联赛八人制足球赛颁奖仪式在江湾体 育场圆满举行。

杨浦区人大常委会副主任、区总 工会主席董海明,上海市体育局群体 处处长桂劲松,杨浦区体育局党组书 记、局长汤佳云,上海市社会体育管理 中心(上海市体育竞赛管理中心)副主 任季锋,以及原中国女足主教练水庆 霞等领导和嘉宾为获奖队伍颁发了荣

本届"杨超"共设青少年U7组、青 少年U8组、高校男子组、高校女子组、 八人制优胜组、八人制冠军组、老年组 七大组别,年龄跨度从7岁至70岁, 吸引了44支球队的2000名运动员积 极参与。无论是赛事规模还是影响 力,都较往届有了显著的提升,真正实 现了全民参与、共享足球盛宴的目标。

值得一提的是,本届杨超联赛积

极践行商旅文体展结合的发展理念。 吸引了20余家商铺作为赞助商入驻 赛场。这些赞助商不仅为参赛者提供 了丰富的吃喝住行体验,如星巴克咖 啡、国际大品牌汉堡、比萨等现场摊 位,还设立了专门的展示区,全方位覆 盖了从日常生活到旅游休闲的各类产 品和服务。这种创新的融合模式,不 仅提升了赛事的趣味性和互动性,也 为参赛者和观众带来了更加多元化的 消费体验。

全国全接触空手道冠军赛在闵行开幕

10月26日,2024年全国全接触空 手道冠军赛在华东师范大学(闵行校 区)体育馆拉开帷幕。

此次比赛由中国空手道协会主 办,闵行区体育局、吴泾镇人民政府、 闵行区空手道协会承办。这是中国全 接触空手道自2014年立项以来,上海 市首次承接如此高级别的赛事。

本次比赛为期五天,吸引了来自 全国19支参赛队伍的顶尖选手前来

空手道协会举办的各类赛事中表现 出色、脱颖而出的佼佼者。他们将在 接下来的比赛中,为争夺本年度最高 赛事的各组别冠亚军展开激烈的较

闵行区空手道协会会长赵毅表 示,协会将全力以赴做好比赛的各个 环节,为参赛运动员提供更好的保障 和服务。近年来,闵行区已经成功举 办了区级、市级和全国级的空手道比 赛,区空手道协会也一直在努力进行 造成为闵行区的一张亮丽名片。

中国空手道协会副主席刘吉平对 闵行区的办赛水平给予了高度评价。 他表示,空手道项目源自于中国传统 武术唐手,具有崇尚礼仪、点到即止的 特点,是一项非常阳光、适合各年龄段 人群参与的运动。近年来,全国青少 年对空手道项目的参与度不断提升, 赛事数量也在不断增多,充分说明了 空手道在中国具有广阔的发展前景和



■短讯

上海首个匹克球项目 总决赛举行

10月27日,上海市第四届市民 运动会首届匹克球项目总决赛在杨 浦区圆满落幕。本次比赛以混合团 体赛的形式进行,设有男子双打(青 年组)、男子双打(常青组)以及混合 双打三个竞赛项目,吸引了全市近 200位选手参赛。

作为上海首个匹克球项目的总 决赛,本次赛事具有里程碑式意 义。匹克球结合了羽毛球、网球和 乒乓球的特点,近年来在上海广受 欢迎。这项运动以其独特的趣味性 和竞技性吸引了众多爱好者,并且 正在成为广大市民的新宠,本次比 赛为广大爱好者搭建了以赛会友的 舞台。最终,上海体育大学队获得 冠军,申士博体育KTH匹克球俱乐 部获得亚军,杨浦区获得季军。

未来,上海市将继续致力于推 广匹克球运动,支持场地和设施的 增加与改善,构建特色赛事体系,吸 引更多市民加入到这项充满活力的 运动中来,共同体验匹克球的独特

国球进社区 虹口争霸赛落幕 江湾镇街道获冠军

10月26日,2024年上海市"国 球三进"系列争霸赛暨上海市"国球 进社区"虹口区争霸赛在潮乒荟乒 乓球馆举行,来自虹口区八个街道 的74名选手参赛。

本次比赛由上海市体育局、上 海市体育总会主办,上海市社区体 育协会、上海市乒乓球协会、虹口区 体育局、欧阳路街道办事处、上海果 乒体育发展有限公司承办。比赛采 取混合团体赛,设置混双、男双、女 双、男单、女单五个竞赛项目,凡热 爱乒乓球运动的在虹口区内工作、 生活的居民均可参赛。

经过激烈的角逐,最终江湾镇 街道获得冠军,嘉兴路街道获得亚 军,广中路街道获得季军,曲阳路街 道获得第四名(优胜奖)。

园区、街镇选手以球会友 金山掀起国球热潮

10月19日,2024年上海市"国 球三进"系列争霸赛暨上海市"国球 进社区"金山区争霸赛在金山轮滑 球馆举行,来自金山区11个街镇以 及工业区的193名选手参赛。

本次比赛由市体育局、市体育 总会主办,市社区体育协会、市乒乓 球协会、金山区体育局、上海果乒体 育发展有限公司承办,石化街道办 事处、金山区乒乓球协会协办。比 赛采取混合团体赛,设置混双、男 ₩ 女₩ 里单 女单面目 凡热爱丘 乓球运动的在金山区内工作、生活 的居民均可参赛。经过激烈的角 逐,最终山阳镇获得冠军,朱泾镇获 得亚军,碳谷绿湾获得季军。

金山区乒乓球协会副会长、碳 谷绿湾的杨军兵表示,区碳谷绿湾 工业园区通过工会发动,吸引了园 区许多单位的球友参与,"这项赛事 在企业和街道的热情很高,为金山 区乒乓爱好者搭建了以球会友的舞